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 SLIKA POPLAVE JE OTROKE SPODBUDILA K POGOVORU, RAZMIŠLJANJU.VSAK 
PO SVOJE SO JO OPISOVALI, PRIPOVEDOVALI, RAZLAGALI. 

 IZ ODPADNEGA IN NARAVNEGA  MATERIALA SO OTROCI  IZDELALI MESTO. 

 REČNO STRUGO SO NAPOLNILI Z VODO IN OPAZOVALI KAJ SE BO ZGODILO. 

 

 

 

 

 

 

 

 



NASTALA  JE POPLAVA 
 

 OTROCI SO SAMI OPAZILI NASTALO ŠKODO.V VODI JE BILA ZEMLJA, SPROŽIL 
SE JE PLAZ KAMENJA, VODA JE ODNESLA DREVESNA DEBLA OB REKI, VODA 
JE SEGALA DO HIŠ. 

 

 

 

 



 RAZMIŠLJALI  SO KAKO BI POPRAVILI NASTALO ŠKODO. 

 V MESTO SO PIHALI, NAREDILI SO VETER Z DREVESNIMI LISTI, MESTO 
SO SUŠILI S SUŠILNIKOM ZA LASE. 

 OB SUŠENJU SO PRIPOVEDOVALI ,DA VETER UPOGIBA DREVESA, ENI 
HIŠI JE VETER DVIGNIL STREHO. 

 

 

 

 

 

 

 



 OTROCI SO SAMI POPRAVILI  MESTO, V REKO SO NALILI VODO.NALILI SO JO 
PREVEČ.ZOPET JE NASTALA POPLAVA. 

 MESTO SO PUSTILI NA IGRIŠČU NA VROČEM SONCU. 

 OPAZOVALI SO SPREMEMBE V DALJŠEM ČASOVNEM OBDOBJU.TIPALI SO 
ZEMLJO, OGLEDOVALI DREVESA,ROŽE, HIŠE. 

 ČEZ TEDEN DNI SO UGOTOVILI, DA V REKI NI VODE, DA JE ZEMLJA 
RAZPOKANA,DA SO SE DREVESA IN ROŽE POSUŠILE. 



OTROCI SO SPOZNALI 

 KAKO NASTANE POPLAVA, SUŠA IN KAKŠNE SO POSLEDICE ZA OKOLJE. 

 NOVA SPOZNANJA SO  PRIDOBILI PREKO IGRE, RAZISKOVALI SO 
SAMOSTOJNO. 

  NAPREDOVALI SO V RAZMIŠLJANJU.SVOJA OPAŽANJA SO UBESEDILI.  

 SAMI SO ISKALI ODGOVORE NA VPRAŠANJA.MED SEBOJ SO SODELOVALI, 
DRUG DRUGEGA SO POSLUŠALI. 

 POIZKUS  JE POTEKAL NA IGRIŠČU, OB NJEM SO SE ZABAVALI. 

 NAJBOLJ POMEMBNO JE, DA OTROCI NISO VEČ POVEZOVALI VREMENA IN 
NJEGOVIH POSLEDIC PREKO PRAVLJICE STRELA IN GROM. 



NARAVA JE POMEBNA, OHRANJALI IN   VAROVALI JO BOMO TAKO,DA 
BOMO  
 

 LOČEVALI ODPADKE 

 VARČEVALI Z VODO, ELEKTRIKO, S PAPIRJEM 

 ZBIRALI PVC POKROVČKE,RABLJENE KARTUŠE, BATERIJE 

 ZBIRALI IN UPORABLJALI  NARAVNI  IN ODPADNI MATERIAL ZA IGRO IN 
USTVARJANJE 

 SODELOVALI V AKCIJI URA ZA ZEMLJO 

 MANJ SE BOMO VOZILI Z AVTI IN VEČ HODILI PEŠ. 

 

 

 

 


